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Vážení rodiče, 
za několik málo dnů skončí první školní měsíc nového 

školního roku. Přinášíme vám informace o tom, co je v naší škole nového, co se 
v naší škole děje: 

 V letošním školním roce budeme opět využívat pro žáky školní 

informační systém Škola OnLine. Budeme zde zapisovat hodnocení 

všech žáků, dozvíte se zde informace k rozvrhu vašich dětí, jsou zde 

zapsány pochvaly žáků i kázeňská opatření. Nepřítomnost ve škole budete 

písemně omlouvat do zjednodušené papírové žákovské knížky. 

Nezapomeňte, že podle školského zákona musí žák doložit omluvenku 

bezprostředně po návratu do školy, nejpozději do dvou pracovních dnů. 

Pokud žák omluvenku nepředloží, lze považovat takovou absenci za 

neomluvenou. Navíc povinností zákonného zástupce je informovat školu 

o nepřítomnosti žáka ihned, jakmile žák do školy nepřijde.  

 Rodiče nových žáků mají připravené ve škole přístupové kódy do Školy 

OnLine a mohou si je vyzvednout ve škole během září nebo na třídních 

schůzkách dne 4.10.2022. 

 Dne 4.10.2022 se koná v 16.00 hodin Plenární schůze Sdružení rodičů 

v hale školy. Po ukončení budou následovat třídní schůzky. Pro rodiče 

9.ročníků budou připraveny informace k profesní orientaci žáků.  

 Ve čtrtky od 13.45 – 14.30 hodin probíhá ve škole výuka Náboženství. 

Pokud chcete své dítě ještě přihlásit, vyžádejte si přihlášku u třídní 

učitelky a dítě může do Náboženství docházet.  

 Opět připomínám, abyste si ohlídali, zda máte dítě odhlášené z oběda. 

Pokud dítě není ve škole, tak první den si můžete oběd odebrat do nosiče, 

ale další den již platíte za oběd plnou cenu, což je nyní 94,- Kč. Myslete 

tedy na odhlášení stravy během prvého dne nepřítomnosti žáka ve škole a 

šetřete si své peníze. 

 Projekt Ovoce do škol a Mléko do škol budou od 1.9.2022 dostávat pouze 

žáci 1.-5.ročníku. Rozhodla o tom vláda.  

 Vedeme naše žáky k zodpovědnosti za svěřené věci – klíček od šatny. 

Někteří žáci stihnou během školního roku ztratit klíček i čtyřikrát. 

Samozřejmě nás toto všechny velice zatěžuje. Dbejte tedy také vy na to, 

aby si žáci klíček hlídali – pořiďte jim na klíček klíčenku. Pokud i přesto 

žák klíč ztratí, pošlete do školy co nejdříve peníze na nový klíč, abychom 

se zbytečně nezatěžovali otevíráním skříněk. Děkuji za pochopení.  



 Dále připomínám, že žáci chodí v hodinách tělesné výchovy a pracovní 

výchovy ven. Musí se tam přezouvat. Pokud žáci přijdou do školy 

v drahých botách, je opravdu nutné, aby měli s sebou jiné boty na práci 

venku nebo na cvičení. Bohužel, nemůžeme tolerovat, že se žák nemá do 

čeho přezout a potom bude venku v botách, ve kterých přišel do školy. 

Prosím, abyste dětem dali při ochlazení mikinu a tepláky.  

 Také prosím dohlédněte, aby děti docházely do školy teple oblečené. 

Čekáme na vyhlášku o úsporách energií, kterou budeme dodržovat. Podle 

návrhu má být ve třídách 20°C a na chodbách a v tělocvičně 17°C.  

 Činnost školních kroužků bude zahájena v týdnu od 3.10.2022. Seznam 

kroužků najdete na našich stránkách www.zskunin.cz . 

 Ve škole se rozbíhá také mimoškolní činnost. Dětem bude nabídnuto 
několik skupin kroužků, od sportovních, přes umělecké, kuchařské, 

programování, přírodovědné, hudební. Kromě toho je ve škole odloučené 
pracoviště ZUŠ Studénka, děti tak nemusí za hrou na kytaru nikam 

dojíždět. Bohužel pro malý zájem nebyl ve škole otevřen výtvarný obor a 
také hra na klavír. Ve kole se také rozběhlo na plné obrátky doučování 

žáků, kde podle pokynů ministerstva školství doplňujeme u žáků to, co 
nebylo zvládnuto během online výuky. Každý žák má možnost odpolední 

doučování využít. Škola opravdu žije každý den až do pozdního 
odpoledne a někdy až do večera. 

 V letošním školním roce zorganizujeme pro žáky 1. stupně (2.-5.ročník) 
Lyžáček. O termínu a místě teprve vyjednáváme, informace dostanou žáci 

včas.  

 Od loňského září máme před školou novou průjezdovou cestu 

s parkovištěm. Zbudovala ji obec Kunín s cílem zlepšit dopravní situaci 

před školou, a hlavně zvýšit bezpečnost našich dětí. Proto vás, milí rodiče 
a prarodiče žádám, abyste nám před školu již nejezdili. Vysaďte děti na 
této nové cestě, ony už ten kousek dojdou. Stejně tak tam zastavte, když si 

pro děti přijdete. Nevystavujte své děti zbytečně nebezpečí a před školu 
vůbec nejezděte. Děkuji vám za to.  

 
Připravujeme: 
4.10.  Plenární schůze SR a třídní schůzky v 16.00 hodin. Rada školy v 17.00 hodin 
12.10.  Dopravní hřiště 4. ročník  

19. a 20.10. Návštěva burzy středních škol GEMMA v Novém Jičíně  
25.10.  Školní vysílání 9. A třída 
26. - 27.10. Podzimní prázdniny 

1. a 2.11.  Beseda na ÚP Nový Jičín k volbě povolání 9. ročník 

 

Přeji Vám klidné podzimní dny a spokojený školní rok.  
Ivana Machýčková, ředitelka školy 

http://www.zskunin.cz/

